
N° PUNTO Descrizione punto all'Ordine del Giorno Assenti Favorevoli Astenuti Contrari

1 Esame della petizione del “Comitato per la salvaguardia del Richiedei” sulla situazione della 
Fondazione Richiedei (art. 35 dello Statuto Comunale).

nessuno

Mozione urgente sulla situazione economica finanziaria della Fondazione Richiedei nessuno 17 4 0

2 Approvazione dei verbali della riunione del Consiglio Comunale del 23 luglio 2009. nessuno 19 2 0

3 Modifica del Regolamento comunale per il funzionamento del Comitato di gemellaggio. nessuno 21 0 0
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Punto Resoconto dettagliato del punto all'ordine del giorno Allegati

1

Il Sindaco fa presente che è stata prsentata una petizione popolare sottoscritta da circa 700 cittadini, e che quindi, in virtù di
quanto previsto dallo Statuto del Comune, ha già avuto due passaggi, il primo in Commissione Partecipazione ed il secondo
in Commissione Assistenza e Servizi Sociali. Ora approda quindi in Comsiglio comunale per l'esame di quanto esposto e per
l'eventuale deliberazione in merito, da parte del Consiglio comunale. Invita pertanto il primo firmatario, il signor Claudio
Peroni a prenere posto per illustrare la petizione popolare presentata.

Il signor Claudio Peroni, quale primo firmatario ed a nome del Comitato per la salvaguardia del Richiedei, presenta
dettagliatamente la situazione economica gestionale in cui versa la Fondazione, alla luce dei documenti finanziari rilasciati
dalla Fondazione stessa. Illustra inoltre le preoccupazioni raccolte dal Comitato circa la possibile continuità della Fondazione
in una situazione simile. Auspica un rapido e pronto intervento da parte dell'Amministrazione comunale per porre dei
rimedi opportuni e risolutivi della situazione esposta

Petizione 
Popolare

Segue un ampio bibattito in Consiglio comunale con gliinterventi dei consiglieri: ARICI, CALABRIA, MARCHINA B., Sindaco 
LAZZARI, Ass. QUARENA, DELORENZI

Resoconto 
dibattito

1 bis

Il Sindaco fa presente che in base a quanto previsto dallo Statuto il Consiglio non è chiamato a votare in merito alla Petizione
Popolare presentata. Mentre è necessario, in base a quanto previsto dallo Statuto, un provvedimento espresso dal Consiglio
comunale, che sarà inviato al prmo firmatario della Petizione. In base a questo la maggioranza presenta una "Mozione
urgente", in virtù di quanto previsto all'art. 13 comma 2 del regolamento del Consiglio Comunale, da porre in votazione. Il
Capogruppo di maggioranza cons. CALABRIA da lettura della mozione prima di porla in votazione. Ne segue un breve
dibattito con gli interventi dei consiglieri: CERETTI, MARCHINA B., interventi che hanno la finalità di dichiarazione di voto
sulla mozione presentata.

Mozione 
urgente e 
resoconto 
dibattito

2 Approvazione dei Verbali del Consiglio Comunale del 23 Luglio 2009

3
Il Sindaco presenta il "Regolamento per il funzionamento del Comitato per il Gemmellaggio con il Comune di Aliap"con le 
modifiche apportate rispetto alla versione adottata precedentemente. Prima di porre in votazione lo stesso apre il dibattito 
in cui intervengono i consiglieri: VERONA, CERETTI. 

Resoconto 
dibattito
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